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Về việc khẩn trương rà soát thần tốc những trường hợp liên quan đến ca F0, F1, F2 thôn Bình Đôi xã Vũ Xá huyện Kim Động
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập- Tự do - Hạnh phúc
–––––––––––––––––––––––
Đức Hợp, ngày 26 tháng 6 năm 2021



             Kính gửi: -   Các đồng chí Trưởng thôn;
· Trạm Y tế xã;
· Các cơ sở kinh doanh và toàn thể nhân dân.

Căn cứ Quyết định số 325/QĐ-UBND ngày 26/6/2021 về việc thiết lập vùng cách li phong tỏa phòng, chống dịch Covid-19
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Chủ tịch UBND huyện Kim Động. Chủ tịch UBND xã Đức Hợp, Trưởng ban chỉ đạo phòng, chống dịch của xã  chỉ đạo các thôn, các cơ sở, doanh nghiệp tăng cường công tác rà soát thần tốc đối với những trường hợp liên quan đến các công dân tại thôn Bình Đôi, xã Vũ Xá, huyện Kim Động, tỉnh Hưng Yên cụ thể như sau: 
Hiện nay thôn Bình Đôi, xã Vũ Xá huyện Kim Động thực hiện cách li, phong tỏa để phòng chống dịch Covid -19 kể từ 17 giờ ngày 26/6/2021 do công dân An Thị Khánh Chi; sinh ngày 15/02/1985 dương tính với Sasr-Covi- 2.
Căn cứ tình hình dịch tễ và việc di chuyển tiếp súc của công dân An Thị Khánh Chi, Ủy ban nhân dân xã yêu cầu các đồng chí cán bộ, công chức, viên chức, các đồng chí Trưởng, Phó thôn, trưởng các ban ngành đoàn thể, chủ các cơ sở sản xuất kinh doanh, các doanh nghiệp, tổ truy vết thôn và người lao động cùng toàn thể nhân dân thực hiện nghiêm túc một số nội dung sau: 
Tiếp tục thực hiện nghiêm các văn bản chỉ đạo của các cấp, các ngành từ Trung ương đến địa phương về công tác phòng, chống dịch; tuyệt đối không được chủ quan lơ là, mất cảnh giác; không hoang mang, lo lắng; thường xuyên cập nhật tình hình, rà soát và kịp thời bổ sung các giải pháp phù hợp với diễn biến tình hình dịch bệnh trên tinh thần “chống dịch như chống giặc”; thực hiện nghiêm phương châm “phòng ngừa tích cực, phát hiện sớm, cách ly nhanh, điều trị hiệu quả, xử lí dứt điểm, nhanh chóng ổn định tình hình”; thực hiện nghiêm túc việc đeo khẩu trang, giữ khoảng cách khi tiếp xúc, không tập trung đông người, khai báo y tế và cài đặt ứng dụng Bluzone (5K) thực hiện nghiêm Công điện  hỏa tốc số 1352 ngày 25/6/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh Hưng Yên.
[bookmark: _GoBack]Tăng cường rà soát thần tốc đối với những công dân có tiếp xúc, tiếp xúc gần với những công dân liên quan đến thôn Bình Đôi, xã Vũ Xá huyện Kim Động, công nhân làm việc tại Công ty Tân Á Đại Thành. Yêu cầu phải tự giác khai báo y tế ngay với Trạm Y tế xã Đức Hợp và các cơ quan chức năng địa phương để được lấy mẫu xét nghiệm với Sasr-Covid-2 nhằm khống chế lây lan dịch bệnh trên địa bàn huyện nói chung và xã Đức Hợp nói riêng, đồng thời kiểm soát chặt chẽ hơn nữa người, phương tiện từ vùng có dịch đến hoặc đi qua địa bàn xã, quản lí chặt chẽ di biến động dân cư trên địa bàn xã.
Các đồng chí Trưởng thôn, Phó thôn và lực lượng Công an xã chỉ đạo Công an viên tích cực phối hợp với Y tế thôn, các ban ngành đoàn thể thôn, tổ truy vết thôn để truy vết khẩn trương, triệt để các trường hợp F1, F2, F3 liên quan đến công dân An Thị Khánh Chi tại thôn Bình Đôi, xã Vũ Xá, huyện Kim Động trong vòng 24 giờ kể từ khi nhận được Công văn này.
Các công dân của xã Đức Hợp làm tại Công ty Tân Á Đại Thành, Yên Mỹ, Hưng Yên, khẩn chương tự giác khai báo với trưởng thôn, phó thôn hoặc Trạm Y tế xã quá trình đi làm việc và lịch trình tiếp xúc với mọi người để kịp thời thực hiện phòng, chống dịch.
Các công dân làm nghề lái xe Bắc- Nam, các chủ phương tiện cho thuê xe ô tô có liên quan đi, đến tiếp xúc với người các vùng dịch khi về xã không được về nhà mà phải đến ngay Trạm Y tế xã để khai báo y tế, lấy mẫu xét nghiệm và được hướng dẫn phòng chống dịch theo quy định.
Các thành viên trong Ban Chỉ đạo xã có trách nhiệm nắm bắt tình hình đôn đốc các ngành, các thôn, các cơ sở, doanh nghiệp, các ban ngành đoàn thể chính trị xã hội tuyên truyền triển khai thực hiện các biện pháp phòng chống dịch, kịp thời báo cáo Ban chỉ đạo xã qua Trạm y tế xã để tổng hợp báo cáo Ban chỉ đạo huyện.
Nhận được Công văn này yêu cầu các cơ quan đơn vị, người đứng đầu các cơ sở sản xuất, doanh nghiệp có sử dụng lao động, cán bộ, công chức, chủ tịch các hội đoàn thể, trưởng thôn và toàn thể nhân dân nghiêm túc thực hiện./.

	Nơi nhận: 
- Ban Chỉ đạo PCD huyện (để báo cáo);
- Đảng ủy; HĐND, UBND, UBMTTQ xã; 
- Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch xã;
- Như kính gửi;  
- Lưu: VP -TYT.
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